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観 光 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録観 光 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録観 光 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録観 光 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録

開催日時開催日時開催日時開催日時 平成２５年３月６日（水） １０：３４～１０：４４平成２５年３月６日（水） １０：３４～１０：４４平成２５年３月６日（水） １０：３４～１０：４４平成２５年３月６日（水） １０：３４～１０：４４

開催場所開催場所開催場所開催場所 第１委員会室第１委員会室第１委員会室第１委員会室

出席委員出席委員出席委員出席委員 ７名７名７名７名

藤本 昭広 委員長藤本 昭広 委員長藤本 昭広 委員長藤本 昭広 委員長

粒谷 友示 副委員長粒谷 友示 副委員長粒谷 友示 副委員長粒谷 友示 副委員長

猪奥 美里 委員猪奥 美里 委員猪奥 美里 委員猪奥 美里 委員

大坪 宏通 委員大坪 宏通 委員大坪 宏通 委員大坪 宏通 委員

小林 照代 委員小林 照代 委員小林 照代 委員小林 照代 委員

松尾 勇臣 委員松尾 勇臣 委員松尾 勇臣 委員松尾 勇臣 委員

国中 憲治 委員国中 憲治 委員国中 憲治 委員国中 憲治 委員

欠席委員欠席委員欠席委員欠席委員 ２名２名２名２名

阪口 保 委員阪口 保 委員阪口 保 委員阪口 保 委員

岩田 国夫 委員岩田 国夫 委員岩田 国夫 委員岩田 国夫 委員

出席理事者出席理事者出席理事者出席理事者 久保田 観光局長久保田 観光局長久保田 観光局長久保田 観光局長

林 まちづくり推進局長 ほか、関係職員林 まちづくり推進局長 ほか、関係職員林 まちづくり推進局長 ほか、関係職員林 まちづくり推進局長 ほか、関係職員

傍聴者傍聴者傍聴者傍聴者 なしなしなしなし

議 事議 事議 事議 事

（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について

＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞

○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長 ただいまの説明について、質疑があればご発言願います。ただいまの説明について、質疑があればご発言願います。ただいまの説明について、質疑があればご発言願います。ただいまの説明について、質疑があればご発言願います。

なお、質疑は、ただいま説明のありました案件のみに限らせていただきますので、ご了なお、質疑は、ただいま説明のありました案件のみに限らせていただきますので、ご了なお、質疑は、ただいま説明のありました案件のみに限らせていただきますので、ご了なお、質疑は、ただいま説明のありました案件のみに限らせていただきますので、ご了

承願いたいと思います。承願いたいと思います。承願いたいと思います。承願いたいと思います。

○小林委員○小林委員○小林委員○小林委員 一点だけもう少し内容を確認したいと思います一点だけもう少し内容を確認したいと思います一点だけもう少し内容を確認したいと思います一点だけもう少し内容を確認したいと思います。。。。「２月定例県議会追加提出「２月定例県議会追加提出「２月定例県議会追加提出「２月定例県議会追加提出

予定議案の概要」の８ページ、繰越明許費補正で、奈良公園施設魅力向上事業です。先ほ予定議案の概要」の８ページ、繰越明許費補正で、奈良公園施設魅力向上事業です。先ほ予定議案の概要」の８ページ、繰越明許費補正で、奈良公園施設魅力向上事業です。先ほ予定議案の概要」の８ページ、繰越明許費補正で、奈良公園施設魅力向上事業です。先ほ

ど地元との調整等に不測の日時を要したことによると、繰越理由になっているのですが、ど地元との調整等に不測の日時を要したことによると、繰越理由になっているのですが、ど地元との調整等に不測の日時を要したことによると、繰越理由になっているのですが、ど地元との調整等に不測の日時を要したことによると、繰越理由になっているのですが、

繰越金額が大きいので、もう少し詳しくご説明をいただけたらと思います。繰越金額が大きいので、もう少し詳しくご説明をいただけたらと思います。繰越金額が大きいので、もう少し詳しくご説明をいただけたらと思います。繰越金額が大きいので、もう少し詳しくご説明をいただけたらと思います。

○中西奈良公園室長○中西奈良公園室長○中西奈良公園室長○中西奈良公園室長 ただ今の小林委員のご質問でございますが、３億１，２００万円のただ今の小林委員のご質問でございますが、３億１，２００万円のただ今の小林委員のご質問でございますが、３億１，２００万円のただ今の小林委員のご質問でございますが、３億１，２００万円の
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繰り越しをさせていただいている分でございます。繰り越しをさせていただいている分でございます。繰り越しをさせていただいている分でございます。繰り越しをさせていただいている分でございます。

金額が大きいということでございましたが、中身的には、新奈良公園管理事務所に移転金額が大きいということでございましたが、中身的には、新奈良公園管理事務所に移転金額が大きいということでございましたが、中身的には、新奈良公園管理事務所に移転金額が大きいということでございましたが、中身的には、新奈良公園管理事務所に移転

する工事のことで、周辺に古い家等もございまして、工事による支障等による工法検討しする工事のことで、周辺に古い家等もございまして、工事による支障等による工法検討しする工事のことで、周辺に古い家等もございまして、工事による支障等による工法検討しする工事のことで、周辺に古い家等もございまして、工事による支障等による工法検討し

た調査の分で今回繰り越しをさせていただくということです。事業そのものは順調にすすた調査の分で今回繰り越しをさせていただくということです。事業そのものは順調にすすた調査の分で今回繰り越しをさせていただくということです。事業そのものは順調にすすた調査の分で今回繰り越しをさせていただくということです。事業そのものは順調にすす

んでおります。以上です。んでおります。以上です。んでおります。以上です。んでおります。以上です。

○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長 よろしいですか。よろしいですか。よろしいですか。よろしいですか。

○小林委員○小林委員○小林委員○小林委員 はい。はい。はい。はい。

○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長 それでは、ほかになければ、これをもちまして質疑を終わります。それでは、ほかになければ、これをもちまして質疑を終わります。それでは、ほかになければ、これをもちまして質疑を終わります。それでは、ほかになければ、これをもちまして質疑を終わります。

理事者の方はご退室願います。ご苦労様でございました。理事者の方はご退室願います。ご苦労様でございました。理事者の方はご退室願います。ご苦労様でございました。理事者の方はご退室願います。ご苦労様でございました。

委員の方はお残り願います。委員の方はお残り願います。委員の方はお残り願います。委員の方はお残り願います。

（理事者退席）（理事者退席）（理事者退席）（理事者退席）

ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。

それでは、前回の委員会において、配布させていただきました、調査報告書の素案ですそれでは、前回の委員会において、配布させていただきました、調査報告書の素案ですそれでは、前回の委員会において、配布させていただきました、調査報告書の素案ですそれでは、前回の委員会において、配布させていただきました、調査報告書の素案です

が、ご意見がありましたらご発言をお願いします。が、ご意見がありましたらご発言をお願いします。が、ご意見がありましたらご発言をお願いします。が、ご意見がありましたらご発言をお願いします。

何か意見どうでしょうか。何か意見どうでしょうか。何か意見どうでしょうか。何か意見どうでしょうか。

それでは、また何かありましたら３月中に事務局まで、素案に足してほしいとか、削っそれでは、また何かありましたら３月中に事務局まで、素案に足してほしいとか、削っそれでは、また何かありましたら３月中に事務局まで、素案に足してほしいとか、削っそれでは、また何かありましたら３月中に事務局まで、素案に足してほしいとか、削っ

てほしいとか言っていただいて、６月までに案に反映させて再度お送りしますのでよろしてほしいとか言っていただいて、６月までに案に反映させて再度お送りしますのでよろしてほしいとか言っていただいて、６月までに案に反映させて再度お送りしますのでよろしてほしいとか言っていただいて、６月までに案に反映させて再度お送りしますのでよろし

くお願いします。くお願いします。くお願いします。くお願いします。

（（（（「「「「はい」と呼ぶ者あり）はい」と呼ぶ者あり）はい」と呼ぶ者あり）はい」と呼ぶ者あり）

○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長○藤本委員長 他にご意見等がないようですのでこれで委員間討議を終わります。他にご意見等がないようですのでこれで委員間討議を終わります。他にご意見等がないようですのでこれで委員間討議を終わります。他にご意見等がないようですのでこれで委員間討議を終わります。

これをもちまして本日の委員会を終わります。これをもちまして本日の委員会を終わります。これをもちまして本日の委員会を終わります。これをもちまして本日の委員会を終わります。


